CITY 現代快級





首届"扬州企业家日"活动举行

弘扬企业家精神,以最大诚意爱商亲商

5月28日,扬州举行首届"扬州企业家日"活动。扬州市委书记王进健出席并讲话。他强调,要进一步弘扬企业家精神、提高企业家地位,以最大诚意爱商亲商,激励企业家更好驾驭市场、搏击风浪,为推进中国式现代化扬州新实践汇聚澎湃动能。市长潘国强主持会议

王进健代表市委市政府,向全市广大企业家表示崇高敬意和意和意物。他指出,近年来,我们并肩奋斗、攻坚克难,一步一个脚印推动扬州迈出新步伐、闯出新业绩,扬州企业总量越来越大、质量越来越高、能量越来越强,在壮大综合实力、增加财政税收、扩大就业创业、维护社会稳定、支持改革创新、履行社会责任、做好慈善公益等方面发挥重要作用。扬州要实现"两个万亿"的奋斗目标,需要广大企业共同参与、努力拼搏。

王进健勉励广大企业家,向远奋进,勇立时代潮头。勇于打破视野局限、思维惯性、路径依赖,不断调整优化发展目标、发展路径、发展模式,拓展国际市场。向实而为,始终扎根实业、聚焦主业、深耕行业、开创新业,不断提升产品竞争力、企业影响力、发展的持久力,以每个企业的"制造当家"推动扬州"制造强市"成势突破。向高攀登,勇创一流品牌。永远保持一颗"冠军的心",争当单项冠军、隐形冠军、行业冠军;积极培养优秀接

班人、民企新生代,打造"百年老店"。保持敏锐性,增强实操性,注重学习钻研,开展科技攻关、推进成果转化,努力打造拥有"硬科技""硬实力"的"瞪羚型""独角兽"企业。向善崇义,勇担社会责任。

王进健强调,党委政府将始终和广大企业家想在一起、干在一起,坚决做到无事不插手、有事伸援手、政企手拉手,让企业家拥有更强的"荣誉感"、更多的"获得感"和更深的"归属感",当大家最有力的依靠、最温馨的港湾、最坚强的后盾,坚定助力每一位企业家在扬州成就事业、收获梦想。

扬州市市长潘国强指出,要提供更加开放创新、便利舒心的发展平台,为企业家在扬投资兴业保驾护航。各地各部门要当好企业家的最强后盾,经常听取企业家的反映和诉求,主动提供精准化服务。要致敬楷模,彰显企业家新风采。加强对企业家创业故事、社会担当的宣传,强化政策礼遇和待遇激励,在全市营造尊重企业家价值、鼓励企业家创新、发挥企业家作用的浓厚氛围。

会上,观看了"扬州企业家日" 宣传片;泽景汽车电子董事长张 涛、海信容声(扬州)冰箱有限公司 总经理于国强、扬力集团总裁林雅 杰、江苏邗建集团董事长范世宏等 企业家代表作交流发言;扬州市委 宣传部、市中级人民法院、市数据 局、苏北人民医院等部门和单位作 表态发言。

■短评

尊重礼遇企业家 就是真心爱商亲商

企业家是新质生产力的组 织实施者。发展新质生产力需要弘扬企业家精神,也离不开 企业家的创新、探索和实践。

扬州设立并举行首届"扬州企业家日"活动,正是进一步弘扬企业家精神,营造全社会尊重、关爱企业家,支持企业家干事创业的良好氛围,激励企业家更好地驾驭市场、搏击风浪。

在活动交流发言环节,一位 位企业家信心满怀地发言,结 合各自企业在新质生产力方面 的探索和实践进行分享,洋面 实干争先、锐意进取,争当城州 发展的生力军,为推动扬州经 济社会高质量发展再立新功的 豪情。在活动表态发言环节, 都门和单位纷纷亮出服务依靠、 最温馨的港湾、最坚强的后盾。

城市和企业是紧密相连的 利益共同体、命运共同体。城 市是树,企业是根,根深才能 茂;城市是水,企业是源,源远 才能流长。将企业家的节日法 定化、规范化,是肯定企业家商、礼 故人才,高度重视和关怀企业 家群体的创新举措。

"舌尖上的'廉'味"微电影首映式举行

5月28日下午,由泰州市纪 委监委、泰州学院、市文联联合 主办的"舌尖上的'廉'味"系列 微电影首映式在泰州学院举行。

首映式上,大家观看了系列 微电影中的《半瓶五粮液》《一碗 水饺》和《甲鱼宴》,讲述的故事 都来源于干部群众身边,电影场 景与群众生活息息相关。放映 结束后,专家学者、微电影主创 人员和观众代表参加访谈,讲述 台前幕后故事,分享观影感悟, 对廉洁文化作品创作提建议。 近年来,泰州各级党组织和纪检监察机关积极推进廉洁文化大众化工程,面向全社会征集一批群众喜闻乐见的廉洁改事"栏目文章改编的"舌尖上的'廉'、系列微电影是其中的代表,微电影一共6部,可以通过泰州廉政网、"我的泰州"App、"智慧文联"云平台线上观看。活动现场,泰州市纪委监委向部分纪检监察组织代表赠送《坡子街上的廉味》一书。 常松程曼 毛晓华

泰州消防一个月抓了70多条蛇

气温逐渐攀升,蛇类开始活跃。近期,泰州不少市民拨打119电话,反映在家中卫生间、厨房、院内等地发现蛇的身影,希望消防员帮忙处置。进入5月以来,泰州消防员们化身"捕蛇达人",已经抓了70多条蛇。

5月19日6点多,兴化市昭阳街道某小区6楼,张女士在卫生间发现洗发液、护肤液瓶子倒了一地,一个黑乎乎的头从卫生间天花板夹缝里露出,吓得赶紧报警。消防员到场后,在天花板里找到一条长约两米的菜花蛇,将蛇从天花板里"揪"出,随后带

到野外安全地带放生。

5月26日中午,兴化市临城街道一市民广场发现一条蛇,消防员用捕蛇器进行抓捕,最后将蛇放生。当晚,海陵区京泰路街道一市民报警,称回家开门发现一条蛇在门口,然后直接窜走了。消防员到场发现是一条1.2米长的菜花蛇蜷缩在一楼楼梯间的木板下面,遂将其抓获。

据介绍,蛇喜欢阴暗潮湿的地方,市民遇到蛇时不必惊慌,不要主动攻击,要远离现场,并拨打119报警电话,等待消防救援人员到场处置。 吴燕 毛晓华

防溺水,民警进校园送"安全大礼包"

5月30日上午,泰州市公安 局医药高新区分局(高港分局) 明珠派出所的民警们来到辖区 祥龙幼儿园,开展"迎'六一'防 溺水"安全知识教育活动,为辖 区孩子们送上"安全大礼包"。

活动开始,民警播放了防溺水安全宣传视频,随后,民警结合辖区真实案例,深人浅出地讲解了防溺水"六不准":不准私自下水游泳;不准擅自与他人结伴游泳;不准在无家长或老师带队的情况下游泳;不准到不熟悉的

水域游泳;不准到无安全设施、 无救护人员的水域游泳以及不 准不会水性的学生下水施救。

为了更便于幼儿的理解,民警寓教于乐,邀请小朋友一起上台表演,针对如何预防溺水、意外遇到溺水情况如何施救、如何自救等一一做了情景演示。

此次活动,不仅让小朋友们意识到防溺水的重要性,也帮助他们提高了识别险情、紧急避险、遇险呼救和遇险逃生的能力。 陈瑶毛晓华





近日,仪征市五一花苑社区和 茶棚村残疾人之家举办了残疾人手 工扭扭棒绒花编织培训班,帮助20 多名残疾人掌握一技之长,拓宽残 疾人就业渠道,为残疾人就业创业 提供强有力的技术支持。

余祥 庄剑翔 摄影报道

泰州:"八大行动"提升本质安全水平

5月30日,泰州市政府新闻办召开新闻发布会。泰州市应急管理局相关负责人介绍泰州出台《泰州市安全生产治本攻坚三年行动(2024-2026年)实施方案》(以下简称《实施方案》)情况,聚力实施治本攻坚"八大行动",进一步提升全市本质安全水平。

《实施方案》明确,泰州未来三年将实施重大安全风险源头管控、重大事故隐患动态清零、安全科技支撑、安全工程治理、安全管理体系建设、企业安全生产教育培训、安全监管效能提升、全民安全素质提升"八大行动"。

盯重点、找堵点,持续推进重大 事故隐患排查治理,是推动三年行 动关键一招。泰州将健全重大事故 隐患数据库,实现企业自查上报、督 导检查发现、群众举报查实等渠道 重大事故隐患全量汇总,推动重大 事故隐患信息共享集中,建立清单管理、动态更新、照单销号的闭环整改机制。确保在2024年底前全面摸清重点行业领域生产经营单位风险隐患底数,2025年底前全面掌握行业领域生产经营单位风险隐患底数,消除重大事故隐患存量,有效遏制重大事故隐患增量,2026年底前形成全覆盖常态化的隐患排查整治机制,实现重大事故隐患动态清零。

聚焦"保安全",《实施方案》要求推广安全生产先进适用工艺、技术、装备,推进重点行业领域安全风险监测预警系统建设应用,通过三年时间,实现重点行业领域安全风险智能化监控能力显著增强,高危行业企业机械化、自动化水平明显提升。强化安全工程技术措施防范,开展电动自行车安全隐患全链条整治,每年推广安装电动自行车集中停放充电装置1000套,2025

年底前建立完善并推进落实电动自 行车全链条安全监管长效机制。推 进消防安全标准化管理"352"工 程,落实泰州关于重点行业单位消 防安全标准化管理的相关要求,推 动建筑工地消防安全标准化管理达 标建设,全市所有养老机构、等级医 疗卫生机构实现达标全覆盖,力争 三年实现全市学校消防安全标准化 管理令面达标。

安全生产重点在基层、在一线。《实施方案》提出,要推动特种作业人员持证上岗,督促生产经营单位严格电气焊等特种作业人员管理,深化拓展"百团进百万企业千万员工"泰州专题宣讲,组织开展"学校安全管理干部研修班、班主任教师安全管理提升班、校园应急队员安全技能特训班"。会上,还发布了2024年泰州"安全生产月"活动相关安排。

扬州首辆公安政务流动服务车开进校园

近日,扬州市公安局邗江公安分局与邗江实验学校开展警校共建活动。

活动当天,邗江公安分局的 政务流动服务车来到学校,预约 办理身份证业务的学生们在家 长陪同下依次上车拍照、采集指 纹、录入信息,整个流程约10分 钟时间。据悉,这是扬州首辆政 务流动服务车,配备了多种信息 采集设备,可以现场办理身份 证、居住证、交管、出入境、户籍证明等业务。

当天活动中,邗江公安分局还联合区关工委在学校举办了一场主题为"我心目中的警察"绘画作品征集颁奖活动,孩子们画出自己心中的警察形象。邗江公安分局邗上派出所副所长范崇宇表示,希望孩子们更加了解警察为民服务工作,强化自我防范安全意识。 邢公宣庄剑翔

大学生与小朋友"童心共画汽车梦"

"沙沙沙……"扬州市邗江区 文化馆绘画教室里传来一阵阵 笔尖触碰白纸的磨砂声,一群孩 子正认真地描绘、填涂属于自己 的小汽车。活动现场,由来自扬 州工业职业技术学院交通工程 学院的志愿者青年们为孩子们 进行解读与教授。

"小朋友们请看,这是中国第 一辆汽车,有人知道是通过什么 方式让它动起来的吗?"志愿者 互动环节点燃了孩子们参与活 动的热情。他们从中国汽车发 展史、车身外形的演变、汽车手 绘的注意要点等内容为孩子们 带来了一场别开生面的汽车设 计科普大课堂,志愿者们把汽车 设计知识用生动的方式演绎给 孩子们,带孩子们增长见识,热 爱生活,善于发现美。 韦娜 顾潇